

ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ

ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

2024

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
1	Εκλογή Προέδρου, Αντιπροέδρου και Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας
2	Εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Δημοτικής Επιτροπής Δήμου Βέροιας
3	Ορισμός υπαλλήλου της Ταμειακής υπηρεσίας του Δήμου και του αναπληρωτή του, ως χρήστες των διαδικτυακών εφαρμογών των πιστωτικών ιδρυμάτων.
4	Εκλογή αντιπροσώπων του Δήμου, για τη συμμετοχή τους στο Δ/κό Συμβούλιο του Περιφερειακού Συνδέσμου Φορέων Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (Φο.Δ.Σ.Α.) Κεντρικής Μακεδονίας.
5	Αναβολή συζήτησης και λήψη απόφασης επί του 3 ^{ου} εκτάκτου θέματος «Έγκριση ή μη της υπ' αριθ. 23/2024 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π. με την επωνυμία «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «ΘΕΑΝΩ ΖΩΓΙΟΠΟΥΛΟΥ», επί του ετήσιου προγράμματος δράσης, του προϋπολογισμού και του ολοκληρωμένου προγράμματος δράσης, έτους 2024».
6	Ορισμός μελών Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας».
7	Ορισμός μελών Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας».
8	Έγκριση της υπ' αριθ. 2/2024 απόφασης του Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. με την επωνυμία «Κοινοφελής Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης (Κ.Ε.ΠΑ.) Δήμου Βέροιας», επί του ετησίου προγράμματος δράσης, του προϋπολογισμού και του ολοκληρωμένου προγράμματος δράσης, έτους 2023
9	Έγκριση της υπ' αριθ. 60/2023 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης με την επωνυμία «Κοινοφελής Επιχείρηση Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο (ΚΕΔΗΠΕΘΕ) Δήμου Βέροιας», επί του ετησίου προγράμματος δράσης, του προϋπολογισμού και του ολοκληρωμένου προγράμματος δράσης, έτους 2024.
10	Έγκριση της υπ' αριθ. 20/2023 απόφασης του Δημοτικού Ιδρύματος «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «ΘΕΑΝΩ ΖΩΓΙΟΠΟΥΛΟΥ», περί έγκρισης ισολογισμού, οικονομικών καταστάσεων και έκθεσης διαχείρισης χρήσης 2022
11	Καθορισμός ετήσιας επιχορήγησης του Δημοτικού Ιδρύματος «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «Θεανώ Ζωγιοπούλου» Δήμου Βέροιας, για το έτος 2024
12	Έγκριση συμμετοχής δημοτικού συμβούλου της δημοτικής παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» στις συνεδριάσεις της Δημοτικής Επιτροπής.
13	Ορισμός δημοτικών συμβούλων στην επιτροπή καταρτισμού νέου κανονισμού λειτουργίας Δ.Σ.
14	Ορισμός Δημοτικού Συμβούλου που θα εκτελεί χρέη Προέδρου στη Δημοτική Κοινότητα Πολεδένδρου
15	Ορισμός κοινωνικών φορέων για τη συμμετοχή εκπροσώπων τους στα Δ/κά Συμβούλια Δημοτικών Επιχειρήσεων
16	Ορισμός κοινωνικών φορέων για τη συμμετοχή εκπροσώπων τους στις επιτροπές του Δ.Σ.
17	Ορισμός Προέδρου και παραγωγικών τάξεων στη Δημοτική Επιτροπή Παιδείας.
18	Ορισμός δύο δημοτικών συμβούλων με τους αναπληρωτές τους στην επιτροπή διενέργειας δημοπρασιών του άρθρου 201 του Ν.3463/06 (Κ.Δ.Κ.).
19	Ορισμός ενός συμβούλου και του οικείου Προέδρου της Δημοτικής ή Τοπικής Κοινότητας ή εκπροσώπου της Κοινότητας με τους αναπληρωτές τους, στην επιτροπή καθορισμού τιμήματος των προς εκποίηση δημοτικών ακινήτων

20	Ορισμός μελών με τους αναπληρωτές τους και συγκρότηση της επιτροπής επίλυσης φορολογικών διαφορών και αμφισβητήσεων κλπ. μεταξύ Δήμου και φορολογούμενων πολιτών.
21	Αποδοχή προτεινόμενου συμβιβασμού μεταξύ Δήμου και Ε.Α.
22	Επιβολή και καθορισμός προστίμου στην εταιρεία «TONY NISTOROV MONO/ΠΗ ΙΚΕ» σύμφωνα με το άρθρο 8 του ν.2946/2001
23	Επιβολή και καθορισμός προστίμου στον Ν.Ρ. σύμφωνα με το άρθρο 8 του ν.2946/2001
24	Αποδοχή αιτήματος των Ε.Π. κλπ. για την κίνηση διαδικασίας τροποποίησης στο ΟΤ 521 του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου της πόλης Βέροιας
25	Έγκριση καταρχήν ονομασίας ανώνυμης οδού της πόλης Βέροιας σε οδό «Ν. Γ. Πεντζίκη».
26	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Βιοκλιματική αναβάθμιση σχολικών αυλών (5 ^ο , 8 ^ο και 12 ^ο και 2 ^ο Γυμνάσιο)»
27	Έγκριση 2 ^{ου} Α.Π.Ε. του έργου «Αγροτική οδοποιία στο αγρόκτημα Τριλόφου Δήμου Βέροιας»
28	Έγκριση α) ανάκλησης της υπ' αριθ. 534/2023 απόφαση του Δ.Σ. και β) 3ου Α.Π.Ε. του έργου «Κατασκευή κυκλικών κόμβων».
29	Έγκριση α) 1ου Α.Π.Ε., β) διάθεσης απροβλέπτων δαπανών και εργασιών ήσσονος σημασίας και γ) υπογραφής Σ.Σ.Ε. του έργου «Κατασκευή τοιχίων αντιστήριξης».
30	Έγκριση α) 3ου Α.Π.Ε., β) διάθεσης απροβλέπτων δαπανών και εργασιών ήσσονος σημασίας και γ) υπογραφής Σ.Σ.Ε. του έργου «Ολοκλήρωση κατασκευής ταμειυτήρα οικισμού Χαράδρας Δ.Βέροιας».
31	Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Αναβάθμιση σχολικού συγκροτήματος Κοινότητας Αγίας Βαρβάρας»
32	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Διαμόρφωση αυλής Κοινοτικού Καταστήματος Πατρίδας».
33	Έγκριση μη κοπής δέντρων στον αύλειο χώρο του 16 ^{ου} Δημοτικού Σχολείου Βέροιας
34	Παραχώρηση χρήσης της αίθουσας συνεδριάσεων του Δ.Σ. στον Εμπορικό Σύλλογο Βέροιας.
35	Έγκριση εγγραφής νηπίων σε δομές Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών του Δήμου Βέροιας
36	Ανάκληση της υπ' αριθ. 436/2023 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης 1ου Α.Π.Ε., 1ου Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε., διάθεσης των απροβλέπτων και χρήσης των επί έλασσον δαπανών του έργου «Επισκευή και ενεργειακή αναβάθμιση εγκαταστάσεων «Φιλίππειου» κλειστού γυμναστηρίου Βέροιας».
37	Έγκριση σχεδίου ψηφίσματος για το νομοσχέδιο σχετικά με τα ομόφυλα ζευγάρια
38	Εκλογή εκπροσώπων του Δήμου Βέροιας στη Γενική Συνέλευση της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας.
39	Ορισμός μελών Δ/κού Συμβουλίου του Δημοτικού Ιδρύματος με την επωνυμία «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «Θεανώ Ζωγιοπούλου»
40	Ορισμός μελών Δ/κού Συμβουλίου της Κοινωφελούς Δημοτικής Επιχείρησης «Κοινωφελής Δημοτική Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης (Κ.Ε.Π.Α.) Δήμου Βέροιας».
41	Ορισμός μελών Δ/κού Συμβουλίου της Κοινωφελούς Δημοτικής Επιχείρησης «Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο Δήμου Βέροιας».
42	Ορισμός μελών Δ/κού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Δήμου Βέροιας.
43	Έγκριση της υπ' αριθ. 23/2023 απόφασης του Δ/κού Συμβουλίου του Δημοτικού Ιδρύματος με την επωνυμία «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «Θεανώ Ζωγιοπούλου», επί του προϋπολογισμού και του ολοκληρωμένου προγράμματος δράσης, έτους 2024

44	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στη Γενική Συνέλευση της Αστικής μη Κερδοσκοπικής Εταιρίας με την επωνυμία «ΔΙΚΤΥΟ ΠΟΛΕΩΝ ΜΕ ΛΙΜΝΕΣ» και τον διακριτικό τίτλο «ΟΙ ΛΙΜΝΕΣ».
45	Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της Δημοτικής Επιχείρησης με την επωνυμία «Κοινωφελής Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης (ΚΕΠΑ)» Δ. Βέροιας
46	Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της Δημοτικής Επιχείρησης με την επωνυμία «Κοινωφελής Επιχείρηση Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο (ΚΕΔΗΠΕΘΕ)» Δ. Βέροιας
47	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στη Γενική Συνέλευση της Αστικής μη Κερδοσκοπικής Εταιρίας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΔΗΜΩΝ με ΠΟΤΑΜΙΑ».
48	Ορισμός μελών και συγκρότηση της Διοικούσας Επιτροπής της Τράπεζας Αίματος Δήμου Βέροιας
49	Ορισμός μελών και συγκρότηση του Τοπικού Συμβουλίου Πρόληψης της Παραβατικότητας (ΤΟ.Σ.Π.ΠΑ.) στον Δήμο Βέροιας
50	Ορισμός μελών και συγκρότηση της Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας
51	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής διαχείρισης Κοινωνικού Παντοπωλείου
52	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής διαχείρισης Κοινωνικού Φαρμακείου
53	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής καταλληλότητας κτηρίων και παροχής υπηρεσιών για αστέγους
54	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής καταλληλότητας ακινήτων των Μονάδων Φροντίδας Προσχολικής Αγωγής και Διαπαιδαγώγησης, Παιδικών Εξοχών και γενικά ιδρυμάτων παιδικής προστασίας ιδιωτικού δικαίου
55	Έγκριση ορισμού α) πολιτικού υπευθύνου, β) συντονιστή και γ) μελών συντονιστικής επιτροπής για την εφαρμογή του προγράμματος «Υγιείς Πόλεις» του Π.Ο.Υ.
56	Ορισμός μελών και συγκρότηση του συμβουλίου Ένταξης Μεταναστών και Προσφύγων Δήμου Βέροιας
57	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην επιτροπή παρακολούθησης του επιχειρησιακού προγράμματος διαχείρισης αδέσποτων ζώων συντροφιάς και πρόληψης δημιουργίας νέων αδέσποτων ζώων.
58	Έγκριση επιχορήγησης της Σχολικής Επιτροπής Α΄θμιας Εκπ/σης για την κάλυψη δαπάνης υλοποίησης του θεσμού του εθελοντή σχολικού τροχονόμου
59	Έγκριση υποβολής αιτήματος στο Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων για τη δωρεάν παραχώρηση κατά χρήση των υπ' αριθ. 169, 171 και 233 οικοπέδων της Δ.Κ. Διαβατού
60	Έγκριση υποβολής αιτήματος στην Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας, για τη δωρεάν παραχώρηση κατά κυριότητα των υπ' αριθ. 268 και 236α οικοπέδων της Δ.Κ. Διαβατού
61	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων
62	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής παραλαβής προμηθειών και γενικών υπηρεσιών για τα τμήματα της Δ/σης Κοινωνικής Προστασίας Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας και Προσχολικής Αγωγής
63	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής παραλαβής του έργου «Κατασκευή ραμπών και χώρων υγιεινής για την πρόσβαση και την εξυπηρέτηση ΑΜΕΑ σε σχολικές μονάδες του Δ.Βέροιας»
64	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής παραλαβής του έργου «Αντικατάσταση-αποκατάσταση στεγών σχολικών-δημοτικών κτηρίων Δ.Ε. Αποστόλου Παύλου, Δ.Ε. Δοβρά, Δ.Ε. Μακεδονίδος»
65	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Συντήρηση κοινοχρήστων και κοινωφελών χώρων Δ.Ε. Βέροιας (2023)»

66	Έγκριση 1ου Α.Π.Ε., διάθεσης των απροβλέπτων και διαχείρισης των επί – έλλασον δαπανών του έργου «Συντήρηση αγροτικών δρόμων»
67	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. για την εκ νέου επιβολή της ρυμοτομικής απαλλοτρίωσης επί φερόμενης ιδιοκτησίας των Μ.Σ. κλπ στα Ο.Τ. 551γ και 551η του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου της Δημοτικής Κοινότητας Βέροιας.
68	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων υφιστάμενου λατομείου μαρμάρου στη θέση «Αράπης» της Δ.Κ. Καστανιάς
69	Αποδοχή πρότασης του Δασαρχείου Βέροιας για απαγόρευση βοσκής σε υλοτομηθείσες συστάδες του συνδιόκτητου δάσους Συκιάς κατά την περίοδο ισχύος της Διαχειριστικής Μελέτης
70	Έγκριση μελέτης εργοταξιακής σήμανσης και προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου «Εσωτερικά δίκτυα αποχέτευσης Τ.Κ. Κουλούρας και προσαγωγός προς αντλιοστάσιο ακάθαρτων Τ.Κ. Διαβατού».
71	Έγκριση α) υλοποίησης σχεδίου αισθητικής αναβάθμισης των ΚΑΦΑΟ και β) ορισμός μελών επιτροπής
72	Θέση σε κυκλοφορία όχημα του Δήμου και εξουσιοδότηση της αρμόδιας υπηρεσίας του Δήμου
73	Παραχώρηση της χρήσης δημοτικών χώρων στην Π.Ε. Ημαθίας
74	Απόρριψη αιτήματος του επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «ΙΣΧΥΡΟΣ ΔΗΜΟΣ-Κώστας Παλουκίδης» για την έκδοση ψηφίσματος κατά του υποβληθέντος σχεδίου νόμου για τον γάμο των ομόφυλων ζευγαριών
75	Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης του Δ.Σ.
76	Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών για την κάλυψη των λειτουργικών τους δαπανών (Α΄ κατανομή έτους 2024)
77	Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Αρδευτικό Δίκτυο Οικισμού Μέσης Δ.Βέροιας»
78	Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου: α) στο Δ/κό Συμβούλιο, β) στο Εποπτικό Συμβούλιο και γ) στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση της ΑΝ.ΗΜΑ. Α.Ε
79	Παραχώρηση της χρήσης α) του ισογείου χώρου του Δημαρχείου και β) της αίθουσας συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου στο Σύλλογο Μικρασιατών Ημαθίας
80	Έγκριση τεχνικού προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2024
81	Έγκριση α) προϋπολογισμού και β) Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) Δήμου Βέροιας έτους 2024
82	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην Αστική Εταιρία με την επωνυμία «Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε. Ημαθίας «ΠΡΟΣΒΑΣΗ»
83	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου στο Δ/κό Συμβούλιο και στη Γενική Συνέλευση της ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία «ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΠΟΛΕΙΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Α.Ε.» και τον διακριτικό τίτλο «CITIESNET»
84	Υποβολή πρότασης στην Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης (Ε.Π. Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 2021-2027) για την κατάθεση τεχνικού δελτίου ένταξης της πράξης με τίτλο «Κέντρα Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ)
85	Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στη Δημοτική Επιχείρηση με την επωνυμία «Κοινωνικής Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης (ΚΕΠΑ)» Δήμου Βέροιας
86	Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στο Νομαρχιακό Τμήμα ΑΔΕΔΥ Ημαθίας
87	Επιβολή και καθορισμός προστίμου: α) στον Ν.Ρ. και β) στην πολιτική παράταξη Κομμουνιστικό Κόμμα Ελλάδας (Κ.Κ.Ε.)
88	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 6/2024 απόφασης του Δ.Σ. για την αντικατάσταση μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π. με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας»

89	Έγκριση της υπ' αριθ. 2/2024 απόφασης της Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης επί του απολογισμού της, έτους 2023
90	Έγκριση της υπ' αριθ. 2/2024 απόφασης της Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης επί του απολογισμού της, έτους 2023
91	Έγκριση εγγραφής νηπίων-βρεφών σε δομές Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών του Δήμου Βέροιας
92	Έγκριση διαγραφής νηπίων-βρεφών σε δομές Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών του Δήμου Βέροιας
93	Έγκριση εγγραφής παιδιών στο ΚΔΑΠ Μακροχωρίου Δήμου Βέροιας για το σχολικό έτος 2023-2024
94	Έγκριση δημιουργίας προγράμματος εθελοντικής απασχόλησης στον Δήμο Βέροιας
95	Έγκριση υποβολής αιτήματος στο Υπουργείο Οικονομικών για τη δωρεάν παραχώρηση κατά κυριότητα του τμήματος οικοπέδου στο Ο.Τ. 49 της πόλης Βέροιας
96	Έγκριση α) μεταβίβασης μισθωτικής σχέσης καταστημάτων της Δημοτικής Αγοράς β) παράτασης του συμφωνητικού μίσθωσης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου
97	Έγκριση α) μεταβίβασης μισθωτικής σχέσης του Υπαίθριου Δημοτικού χώρου Στάθμευσης στη συμβολή των οδών Θερμοπυλών και Δημοσθένου β) παράτασης του συμφωνητικού μίσθωσης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου
98	Καθορισμός αρδευτικής περιόδου στις Δ.Ε. Απ. Παύλου, Βεργίνας, Μακεδονίδος Δ. Βέροιας
99	Έγκριση ισολογισμού και απολογισμού του κληροδοτήματος Τσαρούχη, έτους 2023
100	Έγκριση α) συμφωνητικού συνεργασίας του Δήμου Βέροιας με τον Φιλοζωικό Σύλλογο «Εθελοντική Δράση Γη των Αδέσποτων» β) εξουσιοδότηση του Δημάρχου
101	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής για την επιλογή ωφελουμένων του ΚΗΦΗ Δήμου Βέροιας
102	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην επιτροπή για την εκτίμηση της εν ζωή αξίας ζώων
103	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής για την καταστροφή-ανακύκλωση υλικών ακατάλληλων για χρήση της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος-Καθαριότητας-Πολιτικής Προστασίας για το έτος 2024.
104	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής παραλαβής του έργου «Κατασκευή ανοικτού κλιμακοστασίου στην οδό Καππαδοκίας».
105	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής παραλαβής του έργου «Κατασκευή μεταλλικών κερκίδων στο γήπεδο Αγίου Γεωργίου Δήμου Βέροιας».
106	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής παραλαβής του έργου «Συντήρηση και επισκευή σχολικών κτιρίων και δημοτικών ανοιχτών αθλητικών χώρων Δήμου Βέροιας-Κατασκευή εξόδου κινδύνου και ολοκλήρωση πυροπροστασίας του 1 ^{ου} Δημ.Σχολείου Βέροιας».
107	Αποδοχή και οριστική παραλαβή της μελέτης «Συμφωνία πλαίσιο 2ετούς διάρκειας για την εκπόνηση τοπογραφικών υπηρεσιών για τη διασφάλιση της Δημοτικής Περιουσίας στο Κτηματολόγιο»
108	Έγκριση υλοποίησης του εγκεκριμένου ΠΕΣΔΑ Κεντρικής Μακεδονίας κατά το έτος 2024
109	Θέση σε κυκλοφορία οχήματος του Δήμου και εξουσιοδότηση της αρμόδιας υπηρεσίας του Δήμου
110	Παραχώρηση χρήσης δημοτικών χώρων στον Τουριστικό Όμιλο Βέροιας
111	Παραχώρηση χρήσης της αίθουσας συνεδριάσεων του Δ.Σ. στον Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Βέροιας.
112	Παραχώρηση χρήσης δημοτικού χώρου του Δ.Σ. στο Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Βέροιας.
113	Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στο 1 ^ο ΕΠΑΛ Βέροιας.

114	Παραχώρηση χρήσης του πρώην Δημοτικού Σχολείου του οικισμού Κομνηνίου στον Πολιτιστικό Σύλλογο Κομνηνίου «Οι Κομνηνοί»
115	Παραχώρηση χρήσης του πλατείας Ελιάς στο 3 ^ο Γυμνάσιο Βέροιας
116	Παραχώρηση χρήσης του πλατείας Ελιάς στον Πολιτιστικό Σύλλογο «Ψηφιδωτό»
117	Παραχώρηση χρήσης του ισογείου χώρου του Δημαρχείου στον Φιλανθρωπικό Μη Κερδοσκοπικό Σύλλογο Φίλων Κέντρου Μέριμνας Ατόμων Ειδικών Δεξιοτήτων Δήμου Βέροιας (ΚΕΜΑΕΔ)
118	Παραχώρηση χρήσης δημοτικού χώρου της Δ.Κ. Βεργίνας στον Πολιτιστικό Σύλλογο Βεργίνας «Αιγές»
119	Απόρριψη αιτήματος του επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «ΙΣΧΥΡΟΣ ΔΗΜΟΣ-ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΛΟΥΚΙΔΗΣ» για την τοποθέτηση μηχανικού-εξωτερικού παρατηρητή για την παρακολούθηση λειτουργίας του Βιολογικού καθαρισμού της Δ.Ε.Υ.Α. Βέροιας
120	Καθορισμός του ελαχίστου περιεχομένου της από τον νόμο προβλεπόμενης σχετικής προκήρυξης για την επιλογή του Συμπαραστάτη του δημότη και της επιχείρησης
121	Έκδοση ψηφίσματος συμπαράστασης στα αιτήματα των συνδικάτων εν όψει της γενικής απεργίας της 17 ^{ης} Απριλίου
122	Αποδοχή εισήγησης της Δ.Ε για την αναμόρφωση (1η) προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2024
123	Έγκριση έκθεσης καταγραφής και απογραφής των πάσης φύσεως περιουσιακών στοιχείων που μεταβιβάζονται στον Δήμο Βέροιας από το καταργηθέν Ν.Π. «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας και Προσχολικής Αγωγής Δήμου Βέροιας»
124	Έγκριση της υπ' αριθ. 19/2024 απόφασης της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Δήμου Βέροιας, για τη σύσταση επιτροπής του άρθρου 5 του ν.1069/1980.
125	Έγκριση α) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας, Υπ. Πολιτισμού και Αθλητισμού, Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και της Κ.Ε.ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ Δ.Βέροιας, β) ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης και γ) εξουσιοδότηση του Δημάρχου
126	Επιλογή εποχιακού προσωπικού για πρόσληψή τους ως υδρονομείς άρδευσης σε Δημοτικές Κοινότητες του Δήμου Βέροιας
127	Έγκριση της υπ' αριθ. 13/2024 απόφασης του Δ/κού Συμβουλίου του Δημοτικού Ιδρύματος με την επωνυμία «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «Θ.Ζωγιοπούλου» επί του Απολογισμού του, οικονομικού έτους 2023
128	Έγκριση της αριθ. 15/2024 απόφασης του Δ/κού Συμβουλίου του Δημοτικού Ιδρύματος με την επωνυμία «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «Θεανώ Ζωγιοπούλου», περί αναμόρφωσης (1η) του προϋπολογισμού του, έτους 2024
129	Έγκριση α) καταβολής και β) καθορισμός του ύψους των εξόδων παράστασης του Προέδρου και του Αντιπροέδρου του Δημοτικού Ιδρύματος «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «ΘΕΑΝΩ ΖΩΓΙΟΠΟΥΛΟΥ»
130	Έγκριση έκθεσης πεπραγμένων έτους 2023 της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Βέροιας.
131	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης δύο (2) αιθουσών του Δημοτικού Καταστήματος της Δ.Κ. Φυτειάς, στον Εκπολιτιστικό και Μορφωτικό Σύλλογο Φυτειάς.
132	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης του κτηρίου του πρώην συνεταιρισμού της Δ.Κ. Αγίου Γεωργίου στον Πολιτιστικό Σύλλογο Αγίου Γεωργίου
133	Ανάκληση της υπ' αριθ. 27/2023 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης δωρεάν παραχώρησης της χρήσης χώρων του κτηρίου με την ονομασία ΟΛΓΑΝΟΣ, στην επιστημονική Ένωση Καθηγητών Αγγλικής Ημαθίας (Ε.Ε.Κ.Α.Η.)
134	Απόρριψη αιτήματος του δημοτικού συμβούλου Κωνσταντίνου Παλουκίδη, επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «ΙΣΧΥΡΟΣ ΔΗΜΟΣ-Κώστας Παλουκίδης» για την συγκρότηση

	επιτροπής για την απομάκρυνση κτισμάτων που βρίσκονται πλησίον της Παλιάς Μητρόπολης Βέροιας
135	Έγκριση κατάργησης θέσης τοποθέτησης κενωθέντος περιπτέρου επί της οδού Κίμωνος 1 της Δημοτικής Κοινότητας Βέροιας.
136	Έγκριση κατάργησης θέσης τοποθέτησης κενωθέντος περιπτέρου επί της οδού Σταδίου 86 (έναντι ΕΠΑΛ) της Δημοτικής Κοινότητας Βέροιας.
137	Έγκριση κατάργησης θέσης τοποθέτησης κενωθέντος περιπτέρου επί της οδού Μπιζανίου 10 της Δημοτικής Κοινότητας Βέροιας.
138	Έγκριση κατάργησης θέσης τοποθέτησης κενωθέντος περιπτέρου επί της οδού Μητροπόλεως 45 της Δημοτικής Κοινότητας Βέροιας.
139	Έγκριση κατάργησης θέσης τοποθέτησης κενωθέντος περιπτέρου επί της οδού Λ.Στρατού 1 της Δημοτικής Κοινότητας Βέροιας.
140	Έγκριση εγγραφής βρεφών-νηπίων σε δομές Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών του Δήμου Βέροιας
141	Έγκριση διαγραφής βρεφών-νηπίων από δομές Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών του Δήμου Βέροιας
142	Καθορισμός ποσού εισφοράς (δίδακτρα) στα Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης (Κ.Δ.Α.Π.) Δήμου Βέροιας
143	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής κυκλοφοριακού σχεδιασμού και κυκλοφοριακής αγωγής
144	Ορισμός τακτικού και αναπληρωματικού μέλους στην επιτροπή καταλληλότητας, επιλογής και εκτίμησης της αξίας οικοπέδου για την ανέγερση διδακτηρίου, καθώς και επιλογής οικοπέδου μετά κτιρίου κατάλληλου να χαρακτηριστεί ως διδακτήριο
145	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής παραλαβής του έργου «Αντικατάσταση-αποκατάσταση στεγών σχολικών-δημοτικών κτηρίων Δ.Ε. Βέροιας»
146	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής παραλαβής του έργου «Συντήρηση οδών και κοινωφελών χώρων Δ.Ε. Βέροιας»
147	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής παραλαβής του έργου «Ανακατασκευή τοιχίων οδών στην Τ.Κ. Ριζωμάτων»
148	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ολοκλήρωση βρεφικού σταθμού Κυψέλης Δήμου Βέροιας»
149	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων εκμετάλλευσης λατομείου μαρμάρου και κινητής μονάδας θραύσης ταξινόμησης παραγωγής αδρανών υλικών σε έκταση 47.373,72τ.μ., στη θέση «Καστρί» της Δ.Κ. Καστανιάς
150	Έγκριση εισόδου-εξόδου οχημάτων στο υπ' αριθ. 54 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Βέροιας
151	Έγκριση μελέτης εργοταξιακής σήμανσης και προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου «Κατασκευή εσωτερικών δικτύων αποχέτευσης και συλλεκτήριων αγωγών Ν. Νικομήδειας και Π. Λυκογιάννης και σύνδεσή τους με την ΕΕΛ Βέροιας»
152	Έγκριση μελέτης εργοταξιακής σήμανσης και προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου «Αγροτική Οδοποιία στα αγροκτήματα Μακροχωρίου, Ταγαροχωρίου, Λαζοχωρίου, Πατρίδας, και Αγ. Μαρίνας του Δήμου Βέροιας»
153	Έγκριση τοποθέτηση πληροφοριακών πινακίδων της πολιτιστικής διαδρομής «Στα βήματα του Αποστόλου Παύλου»
154	Θέση σε κυκλοφορία όχημα του Δήμου και εξουσιοδότηση της αρμόδιας υπηρεσίας του Δήμου
155	Παραχώρηση χρήσης της αίθουσας συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου στον Αθλητικό Πολιτιστικό Σύλλογο «Φίλιππος Βέροιας»
156	Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στο Εργατικό Κέντρο Ημαθίας «Γιώργος Βουτυράς»

157	Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στο Εργαστήριο Ειδικής Επαγγελματικής Εκπ/σης (Ε.Ε.Ε.ΕΚ. Βέροιας)
158	Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη δημότισσα
159	Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμο δημότη
160	Θέση σε κυκλοφορία όχημα του Δήμου και εξουσιοδότηση της αρμόδιας υπηρεσίας του Δήμου
161	Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών για την κάλυψη των λειτουργικών τους δαπανών (Β' κατανομή έτους 2024).
162	Παραχώρηση χρήσης δημοτικού χώρου στο Εργατικό Κέντρο Βέροιας
163	Υιοθέτηση απόφασης 66/2024 του Δ.Σ. της ΠΕΔΚΜ για την εφαρμογή κανονισμού Πυροπροστασίας Ακινήτων
164	Αναβολή συζήτησης και λήψη απόφασης επί του 2ου θέματος «Έγκριση ή μη απευθείας αγοράς οικοπέδου στο Ο.Τ. 540 της πόλης Βέροιας για την δημιουργία χώρου πρασίνου».
165	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 41/2024 απόφασης του Δ.Σ. για την αντικατάσταση μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου της Κοινοφελούς Δημοτικής Επιχείρησης «Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο Δήμου Βέροιας»
166	Έγκριση σχεδίου ψηφίσματος για την διατήρηση του τμήματος Διαχείρισης Μετανάστευσης Ημαθίας
167	Έκδοση ψηφίσματος για την πρόσληψη των εθελοντών σχολικών τροχονόμων στους Δήμους με σχέση εξαρτημένης εργασίας.
168	Αναβολή συζήτησης και λήψη απόφασης επί του 6ου θέματος «Έγκριση ή μη τροποποίησης του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας Δήμου Βέροιας».
169	Αναβολή συζήτησης και λήψη απόφασης επί του 7ου θέματος «Έγκριση ή μη τροποποίησης του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας Δήμου Βέροιας».
170	Αποδοχή εισήγησης της Δ.Ε για την αναμόρφωση (2η) προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2024.
171	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την υποχρεωτική αναμόρφωση (1 ^η) του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2024
172	Έγκριση α) συγκρότησης επιτροπής και β) κατανομής των κοινοχρήστων δημοτικών χώρων στα πολιτικά κόμματα και καθορισμός του τρόπου χρήσης τους, κατά την προεκλογική περίοδο των εκλογών για την ανάδειξη των μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου της 9 ^{ης} Ιουνίου 2024
173	Έγκριση επιχορήγησης της Σχολικής Επιτροπής Α'θμιας Εκπ/σης για την κάλυψη δαπάνης υλοποίησης του θεσμού του εθελοντή σχολικού τροχονόμου.
174	Έγκριση καταβολής μέσω ατομικής προστασίας και γάλακτος σε χρήμα σε δικαιούχους εργαζομένους/ες του Δήμου Βέροιας
175	Έγκριση α) συμμετοχής του Δήμου στο δίκτυο πόλεων με την επωνυμία «Δίκτυο πόλεων για την πολιτική προστασία την ανθεκτικότητα και την αειφορία» και διακριτικό τίτλο «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΑΝΘΕΚΤΙΚΩΝ ΠΟΛΕΩΝ», β) διακήρυξης, γ) σχεδίου καταστατικού, δ) ορισμού εκπροσώπων, ε) καθορισμού ετήσιας εισφοράς και στ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου
176	Έγκριση ένταξης του Δήμου Βέροιας στους φορείς που μετέχουν στην υλοποίηση του μεταλυκειακού έτους-τάξη μαθητείας αποφοίτων ΕΠΑ.Λ. και καθορισμός του αριθμού μαθητευομένων, για το σχολικό έτος 2024-2025
177	Καθαρισμός ειδικοτήτων και έκδοση ανακοίνωσης για την πρόσληψη ατόμων με συμβάσεις εργασίας Ι.Δ.Ο.Χ. σε Κοινωνικές Δομές του Δήμου Βέροιας
178	Αποδοχή αιτήματος της Αστυνομικής Διεύθυνσης Ημαθίας για τον ορισμό ιδιωτικής επιχείρησης-ξενοδοχείου για την φιλοξενία θυμάτων ενδοοικογενειακής βίας.
179	Κατάρτιση όρων εγγραφής-επανεγγραφής βρεφών και νηπίων σε δομές Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών του Δήμου Βέροιας για το σχολικό έτος 2024-2025

180	Καθορισμός τροφείων σε δομές Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών του Δήμου Βέροιας
181	Έγκριση εγγραφής βρεφών-νηπίων σε δομή Παιδικού και Βρεφονηπιακού Σταθμού του Δήμου Βέροιας
182	Έγκριση διαγραφής νηπίου από δομή Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών του Δήμου Βέροιας
183	Ορισμός μελών και συγκρότηση της ειδικής επιτροπής επιλογής για εγγραφές και επανεγγραφές βρεφών και νηπίων σε δομές Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών του Δήμου Βέροιας
184	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής για την καταστροφή αντικειμένων που δεν έχουν αξία του Τμήματος Τεχνολογιών Πληροφορικής & Επικοινωνιών
185	Ορισμός δημοτικού υπαλλήλου ως επιβλέποντα του έργου «Διαμόρφωση χώρου Γεώργιος Κουτσαντάς στη περιοχή Δ.Δ. Ριζωμάτων Δ. Μακεδονίδος»
186	Έγκριση παράτασης της μίσθωσης του υπ' αριθ. 14 καταστήματος στην Α' Στάθμη της Δημοτικής Αγοράς του Δήμου Βέροιας
187	Έγκριση εισόδου-εξόδου οχημάτων στα υπ' αριθ. 106 και 107 εκτός σχεδίου γεωτεμάχια του αγροκτήματος Μαυροδενδρίου της Δ.Κ. Βέροιας
188	Έγκριση καταρχήν ονομασίας ανώνυμων οδών του αγροκτήματος Δ.Κ. Βέροιας.
189	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 302/2016 απόφασης του Δ.Σ., περί επικύρωσης του Μητρώου Εθελοντών Κοινωνικής Πολιτικής Δήμου Βέροιας
190	Παραχώρηση της χρήσης του πάρκου Αγίων Αναργύρων στον Σύλλογο Κοινωνικής Παρέμβασης «ΕΡΑΣΜΟΣ»
191	Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στο Ν.Τ. ΑΔΕΔΥ Ημαθίας
192	Παραχώρηση χρήσης της αίθουσας συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου στην Εύξεινο Λέσχη Βέροιας
193	Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Ωρολογίου στο Εργατικό Κέντρο Ημαθίας «Γιώργος Βουτυράς»
194	Παραχώρηση της χρήσης του προαύλιου χώρου του πρώην δημοτικού σχολείου του οικισμού Κομνηνίου στην Εύξεινο Λέσχη Βέροιας
195	Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στη Μονάδα Χρόνιας Αιμοκάθαρσης «Ευαγγελισμός»
196	Έγκριση συζήτησης θέματος κατεπείγουσας συνεδρίασης του Δ.Σ.
197	Αποδοχή εισήγησης της Δ.Ε για την αναμόρφωση (4η) προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2024.
198	Παραχώρηση χρήσης του ισογείου χώρου του Δημαρχείου στον Ιατρικό Σύλλογο Ημαθίας
199	Παραχώρηση χρήσης του αμφιθεάτρου της περιοχής Πασά Κιόσκι στον Γυμναστικό Αθλητικό Σύλλογο Γ.Α.Σ. Καράτε «ΕΡΜΗΣ» Βέροιας
200	Απόρριψη αιτήματος του δημοτικού συμβούλου Κωνσταντίνου Παλουκίδη, επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «ΙΣΧΥΡΟΣ ΔΗΜΟΣ-Κώστας Παλουκίδης» για την φωταγώγηση του Δημαρχιακού Μεγάρου
201	Έγκριση α) άρσης των με αρ. πρωτ. 5567/2-6-2021 και 5568/3-6-2021 εκθέσεων αναγκαστικής κατάσχεσης ακίνητης περιουσίας και β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου
202	Έγκριση απευθείας αγοράς οικοπέδου στο Ο.Τ. 540 της πόλης Βέροιας για τη δημιουργία χώρου πρασίνου
203	Τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας Δήμου Βέροιας (Σύσταση Διεύθυνσης Προσχολικής Αγωγής και Αθλητισμού – μεταφερόμενες αρμοδιότητες από το καταργηθέν Ν.Π. του Δήμου Βέροιας).

204	Τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας Δήμου Βέροιας (Σύσταση Αυτοτελούς Τμήματος Πολιτικής Προστασίας και προσαρμογή αρμοδιοτήτων του Αυτοτελούς Τμήματος Εσωτερικού Ελέγχου).
205	Αποδοχή εισήγησης της Δ.Ε για την αναμόρφωση (3η) προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2024.
206	Έγκριση α) σύναψης νέας σύμβασης συνεργασίας του Δήμου Βέροιας με την Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης-Ανακύκλωσης Α.Ε. (Ε.Ε.Α.Α. Α.Ε.) και β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου
207	Έγκριση Επιχειρησιακού Σχεδίου του Δήμου Βέροιας για τη διαχείριση αδέσποτων ζώων συντροφιάς έτους 2024
208	Έγκριση α) τροποποίησης συμφωνητικού μίσθωσης μεταξύ του πρώην Ν.Π. «Κέντρο Προστασίας και Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας Προσχολικής Αγωγής (ΚΑΠΑ)» και του κοινωφελούς ιδρύματος «Ζωγιοπούλειο Ίδρυμα» και β) υποβολή αιτήματος στο κοινωφελές ίδρυμα «Ζωγιοπούλειο Ίδρυμα» για λύση της μίσθωσης
209	Έγκριση α) τροποποίησης του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου Βέροιας στο ΟΤ 521, β) τήρησης όλων των νόμιμων διατυπώσεων δημοσιότητας και γ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου υπηρεσίας Δόμησης-Περιουσίας
210	Έγκριση παράτασης της μίσθωσης των υπ' αριθ. 28 και 29 καταστημάτων στη Β' Στάθμη της Δημοτικής Αγοράς Βέροιας
211	Έγκριση κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης των αύλειων χώρων των Δημοτικών Σχολείων Αγίας Μαρίνας και Αγίου Γεωργίου
212	Έγκριση: α) ανάκλησης της υπ' αριθ. 124/2024 απόφασης του Δ.Σ. και β) της αριθ. 99/2024 απόφασης της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Δήμου Βέροιας, για την σύσταση επιτροπής του άρθρου 5 του ν. 1069/1980
213	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής παραλαβής του έργου «Συντήρηση κοινοχρήστων και κοινωφελών χώρων Δ.Ε. Βέροιας (2020)».
214	Έγκριση κατάργησης θέσης τοποθέτησης κενωθέντος περιπτέρου επί της πλατείας Ωρολογίου (πλησίον πρώην Δικαστικού Μεγάρου) της Δημοτικής Κοινότητας Βέροιας.
215	Έγκριση προγράμματος εκδηλώσεων μνήμης και απόδοσης τιμής στους εκτελεσθέντες από τους Γερμανούς και τους συνεργάτες τους πατριώτες της Δ.Κ. Πατρίδας
216	Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στην 8 ^η Τ.ΟΜ.Υ Δ.Βέροιας
217	Παραχώρηση της χρήσης χώρων των Δημοτικών Καταστημάτων στην 8 ^η Τ.ΟΜ.Υ Δ.Βέροιας
218	Παραχώρηση χρήσης δημοτικού χώρου στον Σύλλογο Φίλων ποταμού Τριποτάμιου
219	Έγκριση α) εφαρμογής προγράμματος διαχείρισης αποβλήτων (περιττώματα) του δημοτικού καταφυγίου, κατόπιν συνεργασίας του Δήμου Βέροιας με αδειοδοτημένη εταιρεία διαχείρισής τους και β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου
220	Έγκριση διαγραφής βρεφών και νηπίων από δομές Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών του Δήμου Βέροιας
221	Έγκριση παραχώρησης της χρήσης δημοτικού χώρου στη θέση «Πλατάνια» της Δ.Κ. Βεργίνας στον Σύλλογο Νεολαίας Βέροιας
222	Παραχώρηση χρήσης του αμφιθεάτρου της περιοχής Πασά Κιόσκι στο Μορφωτικό-Αθλητικό Σύλλογο «Η Καλλιθέα».
223	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 206/2024 απόφαση του ΔΣ περί α) σύναψης νέας σύμβασης συνεργασίας του Δήμου Βέροιας με την Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης-Ανακύκλωσης Α.Ε. (Ε.Ε.Α.Α. Α.Ε.) και β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου
224	Έγκριση Κανονισμού Λειτουργίας Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Βέροιας.
225	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 40/2024 απόφασης του Δ.Σ., για την αντικατάσταση μέλους του Δ/κού Συμβουλίου της Κοινωφελούς Δημοτικής Επιχείρησης «Κοινωφελής Δημοτική Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης (Κ.Ε.Π.Α.) Δήμου Βέροιας»

226	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 42/2024 απόφασης του Δ.Σ., για την αντικατάσταση μέλους του Δ/κού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Δήμου Βέροιας
227	Αποδοχή εισήγησης της Δ.Ε για την αναμόρφωση (5η) προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2024
228	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων
229	Έγκριση α) μερικής ανάκλησης της υπ' αριθ. 96/2024 (Ορθή Επανάληψη) απόφασης του Δ.Σ., β) μεταβίβασης μισθωτικής σχέσης καταστημάτων Δημοτικής Αγοράς και γ) εξουσιοδότηση Δημάρχου
230	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 50/2024 (ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ) απόφασης του Δ.Σ., περί ορισμού μελών και συγκρότησης της Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας
231	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 464/2023 απόφασης του Δ.Σ.
232	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 640/2018 απόφασης του Δ.Σ., περί κατάταξης αθλητικών εγκαταστάσεων του Δ.Βέροιας σύμφωνα με το άρθρο 4 του Ν. 4479/2017.
233	Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου στο α) Πρωτοβάθμιο και β) Δευτεροβάθμιο Συμβούλιο Ψυχαγωγικών Δραστηριοτήτων
234	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής για τα «Κέντρα Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ) Δήμου Βέροιας»
235	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στον Κοινωνικό Συνεταιρισμό Περιορισμένης Ευθύνης Ημαθίας (Κοι.Σ.Π.Ε.) «ΔΕΣΜΟΣ»
236	Έγκριση α) δωρεάν παραχώρησης της χρήσης τμήματος του κλειστού θεάτρου της Δημοτικής Κοινότητας Ράχης στον Σύλλογο «Όμιλος Φίλων Θεάτρου και Τεχνών Βέροιας» και β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου.
237	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης χώρου του δημοτικού καταστήματος Ασωμάτων στον «Σύλλογο Χιονοδρόμων Ορειβατών Βέροιας»
238	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης χώρων του δημοτικού καταστήματος Ασωμάτων στον Πολιτιστικό Σύλλογο Ασωμάτων
239	Έκφραση α) υποστήριξης στο επενδυτικό σχέδιο της εταιρίας «ΟΞΥΡΡΥΓΧΟΙ ΤΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Ι.Κ.Ε.», για την ανάπτυξη μονάδας εκτροφής ειδών οξύρρυγχου στην τεχνητή λίμνη Λογγά, της Δ.Κ. Δασκίου και β) κατ'αρχήν πρόθεση για την εκμίσθωση τμήματος της όχθης
240	Έγκριση α) ανάκλησης της υπ' αριθ. 213/2024 απόφασης του Δ.Σ. και β) ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπής παραλαβής του έργου «Συντήρηση Κοινοχρήστων και Κοινοφελών Χώρων Δ.Ε. Βέροιας (2020)»
241	Έγκριση οικονομικής ενίσχυσης της Σχολής Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης ΕΛ.ΑΣ. Βορείου Ελλάδος
242	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Μετατροπή υφιστάμενου λατομείου μαρμάρου σε λατομείο βιομηχανικού ορυκτού και κινητής μονάδας θραύσης καθώς και θεώρηση Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων και Μελέτης Φυτοτεχνικής Αποκατάστασης, έκτασης 71.835,70τ.μ., στη θέση «Καστανιές» της Δ.Κ. Καστανιάς
243	Έγκριση κατάργησης θέσης τοποθέτησης κενωθέντος περιπτέρου επί της οδού Αριστοτέλους 124 (πλατεία Δημαρχείου) της Δημοτικής Κοινότητας Μακροχωρίου.
244	Έγκριση εισόδου-εξόδου οχημάτων στα υπ' αριθ. 1209 και 1210 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Δ.Κ. Τριλόφου
245	Έγκριση εισόδου-εξόδου οχημάτων σε τμήμα του υπ' αριθ. 2321 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Δ.Κ. Βέροιας
246	Έγκριση εισόδου-εξόδου οχήματος στο υπ' αριθ. 232α εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Δ.Κ. Φυτειάς

247	Έγκριση α) καθορισμού Κ.Α. του προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2024 ως δεκτικού έκδοσης εντάλματος προπληρωμής και β) ανοίγματος τραπεζικού λογαριασμού του Δήμου Βέροιας στην Τράπεζα Πειραιώς
248	Παραχώρηση της χρήσης του ανοικτού γηπέδου καλαθοσφαίρισης «Άρης Γεωργιάδης» στην Ελληνική Μαθηματική Εταιρεία Ημαθίας
249	Παραχώρηση της χρήσης του ποδοσφαιρικού γηπέδου της Δ.Κ. Τριποτάμου στον Σύλλογο Πολιτισμού και Παράδοσης Τριποτάμου
250	Παραχώρηση της χρήσης δημοτικού χώρου στο Κέντρο Υγείας Βέροιας
251	Παραχώρηση χρήσης δημοτικών χώρων στην «Κοινωφελή Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης Δήμου Βέροιας (ΚΕΠΑ)»
252	Παραχώρηση χρήσης του πάρκου Αγίων Αναργύρων στο Τομεακό Συμβούλιο ΚΚΕ Ημαθίας
253	Παραχώρηση χρήσης της αίθουσας συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου στην παράταξη «ΑΛΑΓΗ στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας»
254	Παραχώρηση χρήσης δημοτικού χώρου στον Σύλλογο Φίλων ποταμού Τριποτάμου
255	Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη δημότισσας.
256	Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμο δημότη
257	Ορισμός μελών και συγκρότηση της Δημοτικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας
258	Παραχώρηση της χρήσης του υπαιθρίου δημοτικού χώρου στάθμευσης της Δ.Κ. Βεργίνας στον Εκπολιτιστικό και Μορφωτικό Σύλλογο Βεργίνας «ΟΙ ΑΙΓΕΣ».
259	Έγκριση διαγραφής νηπίων από δομές Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών του Δήμου Βέροιας
260	Έγκριση της υπ' αριθ. 36/2024 απόφασης της Δημοτικής Επιχείρησης με την επωνυμία «Κοινωφελής Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης (ΚΕΠΑ)» Δήμου Βέροιας, περί έγκρισης οικονομικών καταστάσεων χρήσης 2023.
261	Έγκριση της υπ' αριθ. 25/2024 απόφασης της Δημοτικής Επιχείρησης με την επωνυμία «Κοινωφελής Επιχείρηση Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο (ΚΕΔΗΠΕΘΕ)» Δήμου Βέροιας, περί έγκρισης οικονομικών καταστάσεων χρήσης 2023
262	Έγκριση α) καταβολής και β) καθορισμού μηνιαίας μικτής αποζημίωσης του Προέδρου της Κοινωφελούς Δημοτικής Επιχείρησης «Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο Δήμου Βέροιας».
263	Αποδοχή εισήγησης της Δ.Ε για την αναμόρφωση (6η) προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2024
264	Αποδοχή της υπ' αριθ. 6/2024 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του κοινωφελούς ιδρύματος «Ζωγιοπούλειο Ίδρυμα» περί της λύσης μίσθωσης δύο (2) διαμερισμάτων
265	Έγκριση α) ένταξης του Δήμου Βέροιας στο Δίκτυο Πόλεων (Cities Network for Intergration-CNI), β) μνημονίου συνεργασίας, γ) ορισμού εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του και δ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου Κοινωνικής Προστασίας.
266	Απόσυρση του 7 ^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης «Επί αιτήματος του επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «ΙΣΧΥΡΟΣ ΔΗΜΟΣ-Κώστας Παλουκίδης» για την έκδοση ψηφίσματος αποδοκιμασίας των δηλώσεων της Προέδρου της Βόρειας Μακεδονίας»
267	Έγκριση προγράμματος εκδηλώσεων για την Κυπριακή Τραγωδία
268	Έγκριση διεξαγωγής και προγράμματος δράσεων του «Family Festival»
269	Αποδοχή εισήγησης της Δ.Ε για την αναμόρφωση (8η) προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2024.
270	Έγκριση κυκλοφοριακής μελέτης του έργου «Αστική Ανάπλαση Λεωφόρου Στρατού και περιοχής 3 ^{ου} και 4 ^{ου} Λυκείου Βέροιας».
271	Επί αιτήματος του Τουριστικού Ομίλου Σελίου για την δωρεάν παραχώρηση της χρήσης δημοτικών χώρων της Δ.Κ. Κάτω Βερμίου

272	Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στο Κέντρο Ξένων Γλωσσών «ΛΕΞΙΣ»
273	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 224/20224 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης του Κανονισμού Λειτουργίας Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Βέροιας
274	Έγκριση της υπ' αριθ. 37/2024 απόφασης του Δ/κού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης με την επωνυμία «Κοινωφελής Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης Δήμου Βέροιας», περί τροποποίησης του ετησίου προγράμματος δράσης και του προϋπολογισμού, έτους 2024
275	Καθορισμός α) μέγιστης χρονικής διάρκειας στάσιμης παραμονής για την παρασκευή και παροχή τροφίμων και ποτών σε διερχομένους καταναλωτές και β) ελάχιστης απόστασης, κατόχων αδειών πλανόδιας δραστηριοποίησης, που λειτουργούν κινητή καντίνα ή φορητές εγκαταστάσεις έμφυσης μέσα στα όρια του Δήμου Βέροιας.
276	Απόφαση του Δ.Σ. επί βεβαίωσης παράβασης της πολιτικής παράταξης «ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ»
277	Έγκριση των υπ' αριθ.: α) 232/2023, περί έγκρισης οικονομικών καταστάσεων, ισολογισμού (με την έκθεση των Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών), έκθεσης ελέγχου, προσαρτήματος και αποτελεσμάτων χρήσης και β) 233/2023 περί απολογισμού του, οικονομικού έτους 2022, αποφάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου του καταργηθέντος Ν.Π. με την επωνυμία «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π. & Π.Α.».
278	Αποδοχή εισήγησης της Δ.Ε για την αναμόρφωση (7η) προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2024.
279	Έγκριση α) ανάκλησης της υπ' αριθ. 212/2023 απόφασης του Δ.Σ., β) συμμετοχής του Δήμου στην αύξηση μετοχικού κεφαλαίου της εταιρίας «ΑΜΑΛΘΕΙΑ Α.Ε.» και γ) επιστροφής στον Δήμο Βέροιας χρηματικού ποσού από τη διαφορά της αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου
280	Έγκριση α) υπογραφής Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ Δήμου Βέροιας, Π.Ε. Ημαθίας και άλλων συμβαλλομένων φορέων και β) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου Κοινωνικής Προστασίας
281	Έγκριση α) υποβολής πρότασης στην Ελληνική Εταιρία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α.) Α.Ε. για τη συμμετοχή του Δήμου Βέροιας στην δράση «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης 2024-2025» και β) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου Κοινωνικής Προστασίας
282	Έγκριση α) επέκτασης προγράμματος χωριστής συλλογής μεταχειρισμένων ειδών ένδυσης-υπόδησης και λοιπών υφασμάτινων υλικών στον Δήμο Βέροιας.
283	Έγκριση καταβολής μέσω ατομικής προστασίας και γάλακτος σε χρήμα σε δικαιούχες εργαζόμενες του Δήμου Βέροιας
284	Αναβολή συζήτησης και λήψη απόφασης επί του 12ου θέματος «Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπών του Δημοτικού Συμβουλίου».
285	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 507/2023 απόφασης του Δ.Σ. περί αντικατάσταση μέλους της Επιτροπής Παραλαβής Προμηθειών και Υπηρεσιών για το έτος 2024.
286	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή του άρθρου 3 του ν.2734/1999, για τη χορήγηση αδειών εγκατάστασης και χρήσης οικημάτων για άσκηση επαγγελματικού εταιρισμού.
287	Ορισμός προέδρου στην επιτροπή παρακολούθησης του προγράμματος διαχείρισης ανεπιτήρητων παραγωγικών ζώων
288	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής παραλαβής του έργου «Συντήρηση κοινοχρήστων και κοινωφελών χώρων Δ.Ε. Βέροιας».
289	Έγκριση οικονομικής ενίσχυσης αθλητικών και πολιτιστικών συλλόγων του Δήμου Βέροιας
290	Έγκριση κατάργησης θέσης τοποθέτησης κενωθέντος περιπτέρου επί της οδού Ελιάς 9 της Δημοτικής Κοινότητας Βέροιας.

291	Έγκριση κατάργησης θέσης τοποθέτησης κενωθέντος περιπτέρου επί της οδού Βενιζέλου 17 της Δημοτικής Κοινότητας Βέροιας.
292	Έγκριση παράτασης της μίσθωσης του υπ' αριθ. 27 καταστήματος της Δημοτικής Αγοράς Βέροιας
293	Έγκριση παράτασης της μίσθωσης ακινήτου για τη στέγαση του Κέντρου Ανοικτής Προστασίας Ηλικιωμένων Προμηθέα
294	Έγκριση παράτασης της μίσθωσης ακινήτου για τη στέγαση του Κέντρου Ανοικτής Προστασίας Ηλικιωμένων Καλλιθέας
295	Έγκριση εισόδου-εξόδου οχημάτων στα υπ' αριθ. 512, 513 και 514 εκτός σχεδίου γεωτεμάχια του αγροκτήματος Δ.Κ. Αγίου Γεωργίου
296	Παραχώρηση χρήσης της αίθουσας συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου στην Ομοσπονδία Χειροσφαίρισης Ελλάδος
297	Παραχώρηση χρήσης δημοτικού χώρου στον Εκπολιτιστικό Σύλλογο Δασκιωτών Βέροιας «Το Παλαιόκαστρο»
298	Απόρριψη αιτήματος του Συλλόγου Νεολαίας Βέροιας για την δωρεάν παραχώρηση της χρήσης του πρώην Δημοτικού αναψυκτηρίου του Άλσους Παπάγου στον Σύλλογο Νεολαίας Βέροιας
299	Παραχώρηση χρήσης του ισογείου χώρου του Δημαρχείου στην κ.Β.Σιδηροπούλου-Καραμήτσου
300	Παραχώρηση της χρήσης δημοτικού χώρου στο Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Βέροιας
301	Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμο δημότη
302	Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμο δημότη
303	Έγκριση τροποποίησης των υπ' αριθ, 470 και 471/2015 αποφάσεων Δ.Σ. για το καθορισμό τιμήματος για την παραχώρηση χρήσης χώρων πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης σε συλλόγους και φορείς της πόλης
304	Έγκριση παράτασης της μίσθωσης ακινήτου για τη στέγαση του Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (Κ.Η.Φ.Η.) Δήμου Βέροιας
305	Παραχώρηση της χρήσης του γηπέδου ποδοσφαίρου της Δ.Κ. Άμμου στον Πολιτιστικό Αθλητικό Σύλλογο «Η ΑΜΜΟΣ»
306	Αποδοχή αιτήματος ομάδας πολιτών για την μετονομασία οδού της πόλης Βέροιας από Αγίας Ιερουσαλήμ σε Τερψιχόρης
307	Αποδοχή εισήγησης της Δ.Ε για την αναμόρφωση (9η) προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2024
308	Έγκριση ένταξης του Δήμου Βέροιας στους φορείς που μετέχουν στην υλοποίηση προγράμματος μαθητείας της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης – Δ.ΥΠ.Α. (πρώην Ο.Α.Ε.Δ.) και καθορισμός του αριθμού μαθητευομένων, για το σχολικό έτος 2024-2025.
309	Έγκριση πραγματοποίησης πρακτικής άσκησης καταρτιζομένης του Ιδιωτικού Ι.Ε.Κ. Πειραιά «ΟΜΗΡΟΣ»
310	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου στην Τακτική Γενική Συνέλευση της εταιρείας «ΑΜΑΛΘΕΙΑ ΗΜΑΘΙΑΣ Α.Ε.»
311	Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου στην Τακτική Γενική Συνέλευση της ΑΝ.ΗΜΑ. Α.Ε.
312	Έγκριση α) παραχώρησης χώρων των δημοτικών γυμναστηρίων: ΔΑΚ «Δημήτριος Βικέλας», ΔΑΚ «Φιλίππειο Κλειστό Γυμναστήριο» και Γήπεδο Καλαθοσφαίρισης «Αρίσταρχος Γεωργιάδης» σε αθλητικούς συλλόγους, β) όρων παραχώρησης γ) προγράμματος προπόνησης, δ) έκδοσης αθλητικής ταυτότητας (κάρτας μέλους) για την είσοδο σε αθλητικές εγκαταστάσεις, ε) εξουσιοδότησης του Δημάρχου
313	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπών του Δημοτικού Συμβουλίου
314	Έγκριση α) τροποποίησης της υπ' αριθ. 425/2017 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας Κοινωνικού Φαρμακείου Δήμου Βέροιας και β)

	ορισμού υπαλλήλου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην επιτροπή διαχείρισης του Κοινωνικού Φαρμακείου.
315	Τροποποίηση της υπ' αριθ. 62/2024 απόφασης Δ.Σ. περί ορισμού μελών και συγκρότηση της επιτροπής παραλαβής προμηθειών και γενικών υπηρεσιών για τα τμήματα της Δ/σης Κοινωνικής Προστασίας Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας και Προσχολικής Αγωγής
316	Έγκριση διαγραφής παιδιών στο ΚΔΑΠ Μακροχωρίου, για το σχολικό έτος 2023-2024
317	Έγκριση διαγραφής βρεφών-νηπίων από δομές Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών του Δήμου Βέροιας, έτος 2023-2024
318	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 25/2024 απόφασης του Δ.Σ. περί έγκρισης καταρχήν ονομασίας ανώνυμης οδού της πόλης Βέροιας σε οδό «Ν.Γ. Πεντζίκη»
319	Έγκριση παράτασης της μίσθωσης ακινήτου για τη στέγαση του Κέντρου Ανοικτής Προστασίας Ηλικιωμένων Βήματος Αποστόλου Παύλου
320	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής για την καταστροφή-ανακύκλωση υλικών ακατάλληλων για χρήση της Διεύθυνσης Προσχολικής Αγωγής και Αθλητισμού Δήμου Βέροιας για το έτος 2024.
321	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής παραλαβής του έργου «Διαμόρφωση χώρου πρασίνου στο Ο.Τ. 701 στο Εργοχώρι του Δ.Βέροιας».
322	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής παραλαβής του έργου «Κατασκευή και τοποθέτηση μεταλλικών κιγκλιδωμάτων στην πλατεία Ελιάς».
323	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής παραλαβής του έργου «Επισκευή και συντήρηση στέγης ψευδοροφών και χρωματισμών Δημοτικού Σχολείου Αγίας Βαρβάρας Δ.Ε. Βέροιας και συντήρηση αμφιθεάτρου 16 ^{ου} Δημοτικού Σχολείου Βέροιας».
324	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής παραλαβής του έργου «Συντήρηση και αντικατάσταση στέγης Δημοτικού Θεάτρου Άλσους Παπάγου»
325	Έγκριση οικονομικής ενίσχυσης του Αθλητικού Ποδοσφαιρικού Συλλόγου Ριζωμάτων Βέροιας
326	Έγκριση α) οικονομικής ενίσχυσης και β) παραχώρησης της χρήσης δημοτικού χώρου (Άλσος του φράγματος ποταμού Αλιάκμονα) στην Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρία «Enduroway»
327	Παραχώρηση χρήσης δημοτικών χώρων στην Κοινοφελή Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης (ΚΕΠΑ) Δήμου Βέροιας
328	Παραχώρηση χρήσης δημοτικού χώρου στην Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρία «Thessaloniki Brand»
329	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 301/2024 απόφασης Δ.Σ. περί έγκρισης παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμο δημότη
330	Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος για την κάλυψη εξόδων ταφής οικονομικά αδύναμου δημότη
331	Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης του Δ.Σ.
332	Έγκριση παραχώρησης της χρήσης χώρων του Δημοτικού Σταδίου Βέροιας α) στο ποδοσφαιρικό σωματείο «ΒΕΡΟΙΑ 1960» και β) στο σωματείο «ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ».
333	Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Τσερμενίου στην Π.Ε. Ημαθίας
334	Έκδοση ψηφίσματος συμπαράστασης στα αιτήματα της ΕΛΜΕ Ημαθίας
335	Παραχώρηση χρήσης του ισογείου χώρου α) του Δημαρχείου και β) των Δημοτικών Καταστημάτων των Δ.Κ. Μακροχωρίου, Αγίου Γεωργίου, Ριζωμάτων και Βεργίνας στη Νομαρχιακή Επιτροπή ΠΑΣΟΚ Ημαθίας
336	Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Βέροιας στην Ε.Κ.Π. με την επωνυμία «Ενεργειακή Κοινότητα Πολιτών Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας».

337	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 39/2024 απόφασης του Δ.Σ για την αντικατάσταση μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Ιδρύματος με την επωνυμία «Δημοτικός Βρεφονηπιακός σταθμός «Θεανώ Ζωγιοπούλου».
338	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Μικρό Υδροηλεκτρικό» της εταιρείας με την επωνυμία «Αθανασιάδης Κ.-Χειμωνίδης Φ. Ο.Ε.», στον κλάδο Μαυρονέρι του ποταμού Τριποτάμου της Δ.Ε. Βέροιας
339	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Αντλησιοταμίευση μέγιστης ισχύος 467MW και μέγιστης ισχύος απορρόφησης 441MW, στη θέση «Ταμειυτήρας ΥΗΣ Σφηκιάς (Μπράβας)», της Δ.Ε. Μακεδονίδος»
340	Επιβολή και καθορισμός προστίμου στην εταιρεία «ΑΘΗΝΑΪΚΑ ΘΕΑΤΡΑ Α.Ε.» σύμφωνα με το άρθρο 8 του ν.2946/2001
341	Επιβολή και καθορισμός προστίμου στην Ε.Κ. σύμφωνα με το άρθρο 8 του ν.2946/2001
342	Αποδοχή εισήγησης της Δ.Ε για την αναμόρφωση (10η) προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2024.
343	Έγκριση αύξησης ωραρίου εργασίας υπαλλήλων του Δήμου με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου Μερικής Απασχόλησης.
344	Καθορισμός ειδικοτήτων και έγκριση έκδοσης ανακοίνωσης για την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για τη στελέχωση βρεφικών και παιδικών σταθμών της Διεύθυνσης Προσχολικής Αγωγής και Αθλητισμού.
345	Έγκριση α) τροποποίησης του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου στο Ο.Τ. 11 της Δ.Κ. Αγίας Μαρίας, β) τήρησης όλων των νόμιμων διατυπώσεων δημοσιότητας και γ) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου υπηρεσίας Δόμησης-Κτηματολογίου-Περιουσίας
346	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 10ου θέματος «Επί αιτήματος για την αποκατάσταση κτηρίου επί της οδού Κεντρικής 150, στο Ο.Τ 160 της πόλης Βέροιας, φερόμενης ιδιοκτησίας Ζ.Θ.».
347	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης του γηπέδου ποδοσφαίρου της Δ.Κ. Πατρίδας στον αθλητικό σύλλογο «Κίτρινη Θύελλα Πατρίδας Ημαθίας».
348	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 548/2023 απόφασης του Δ.Σ., περί ορισμού μελών και συγκρότησης της επιτροπής παραλαβής επισιτιστικής και βασικής υλικής συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους απόρους (ΤΕΒΑ), ειδών παντοπωλείου και λοιπών προϊόντων και υπηρεσιών της Δ/σης Κοινωνικής Προστασίας-Παιδείας-Πολιτισμού
349	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 101/2024 απόφασης του Δ.Σ., περί ορισμού μελών και συγκρότησης της επιτροπής για την επιλογή ωφελουμένων του ΚΗΦΗ Δήμου Βέροιας
350	Έγκριση εγγραφής νηπίων-βρεφών σε δομές Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών του Δήμου Βέροιας για το σχολικό έτος 2024-2025.
351	Έγκριση εγγραφής παιδιών στο Κ.Δ.Α.Π. Μακροχωρίου του Δήμου Βέροιας για το σχολικό έτος 2024-2025.
352	Έγκριση απονομής τιμητικής διάκρισης στις παιδιάτρους Σ.Π. και Α.Δ. και στον αθλητή Δ.Ζ.
353	Έγκριση συμμετοχής του Δήμου και μετάβασης επίσημης αντιπροσωπείας στον Δήμο Ούζιτσε Σερβίας στα πλαίσια της εκδήλωσης για την «Ημέρα της Πόλης».
354	Έγκριση χορήγησης άδειας λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου στη Β.Ν.
355	Έγκριση προγράμματος: α) εορτασμού της επετείου απελευθέρωσης της Βέροιας και β) τελετής αποκαλυπτηρίων Μνημείου Τοπικών Αγωνιστών Μακεδονικού Αγώνα
356	Παραχώρηση της χρήσης του γηπέδου ποδοσφαίρου της Δ.Κ. Πατρίδας στον Πολιτιστικό Αθλητικό Σύλλογο Πατρίδας «ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΧΩΡΑΦΑΣ».
357	Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στο Λύκειο Ελληνίδων-Παράρτημα Βέροιας.
358	Παραχώρηση χρήσης της αίθουσας συνεδριάσεων του Δ.Σ. στον Εμπορικό Σύλλογο Βέροιας

359	Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη δημότισσα
360	Έγκριση συζήτησης θέματος κατεπείγουσας συνεδρίασης του Δ.Σ.
361	Έγκριση ανακήρυξης σε επίτιμη δημότη Βέροιας και απονομής τιμητικής διάκρισης στην Πρόεδρο της Δημοκρατίας Κατερίνα Σακελλαροπούλου
362	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 355/2024 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης προγράμματος: α) εορτασμού της επετείου απελευθέρωσης της Βέροιας και β) τελετής αποκαλυπτηρίων Μνημείου Τοπικών Αγωνιστών Μακεδονικού Αγώνα
363	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 328/2024 απόφασης του Δ.Σ., περί παραχώρησης χρήσης δημοτικού χώρου στην Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρία «Thessaloniki Brand»
364	Έγκριση ισολογισμού και αποτελεσμάτων χρήσης Δήμου Βέροιας, διαχειριστικής περιόδου 2022
365	Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στο Κέντρο Δια Βίου Μάθησης «Easy Education»
366	Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στην ΕΛΜΕ Ημαθίας
367	Έγκριση της αριθ. 58/2024 απόφασης Δ/κού Συμβουλίου της Κοινοφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης Βέροιας, περί έγκρισης ποσού συμμετοχής στο 17 ^ο Διεθνές Φεστιβάλ Κιθάρας Βέροιας.
368	Έγκριση καταρχήν απευθείας μίσθωσης των κτηρίων του πρώην στρατοπέδου «Καπετάν Κόρακα» επ' ωφελεία της Δημοτικής Επιχείρησης με την επωνυμία «Κοινοφελής Επιχείρηση Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο (ΚΕΔΗΠΕΘΕ)» Δ. Βέροιας
369	Αναβολή συζήτησης και λήψη απόφασης επί του 3ου θέματος «Έγκριση ή μη επιβολής διοικητικής κύρωσης του άρθρου 8 του ν.2946/2001 στην Ε.Κ.».
370	Αποδοχή αιτήματος του Γ.Γ. για αλλαγή αριθμησης της οικίας του επί της οδού Αγίου Δημητρίου
371	Αποδοχή εισήγησης της Δ.Ε για την αναμόρφωση (11η) προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2024.
372	Αποδοχή εισήγησης της Δ.Ε για την αναμόρφωση (12η) προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2024.
373	Έγκριση πρόσληψης τριών (3) καθηγητών Φυσικής Αγωγής (Π.Ε.) με συμβάσεις Ι.Δ.Ο.Χ., για την υλοποίηση των προγραμμάτων «Αθλησης για όλους», περιόδου 2024-2025
374	Καθορισμός ειδικοτήτων και έκδοση ανακοίνωσης για την πρόσληψη ατόμων με συμβάσεις εργασίας Ι.Δ.Ο.Χ. για την υλοποίηση της πράξης «Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων Δήμου Βέροιας (Ριζώματα)»
375	Έγκριση πραγματοποίησης πρακτικής άσκησης καταρτιζόμενες του Ιδιωτικού Ι.Ε.Κ. Θεσσαλονίκης «ΑΚΜΗ»
376	Χορήγησης άδειας απουσίας από τα καθήκοντά της στη δημοτική σύμβουλο Π.Παπαδίνα.
377	Καθορισμός οικοδομικής και ρυμοτομικής γραμμής στο Ο.Τ. 269 της πόλης Βέροιας
378	Έγκριση προϋπολογισμού κληροδοτήματος Τσαρούχη έτους 2025
379	Έγκριση α) υπογραφής Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ Δήμου Βέροιας και της αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρίας με το όνομα «ΜΠΟΡΟΥΜΕ» και β) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου Κοινωνικής Προστασίας
380	Αποδοχή προτεινόμενων συμβιβασμών μεταξύ Δήμου και φορολογουμένων πολιτών.
381	Έγκριση παράτασης της μίσθωσης ακινήτου που στεγάζει τον Γ' Παιδικό Σταθμό Δήμου Βέροιας
382	Έγκριση απευθείας και χωρίς δημοπρασία εκμίσθωσης του δικαιώματος εκμετάλλευσης δημοτικών δασών και δασικών εκτάσεων στους Δασικούς Συνεταιρισμούς Εργασίας «ΟΡΕΙΝΗ ΗΜΑΘΙΑ» και «ΥΛΟΤΟΜΙΑ ΒΕΡΟΙΑΣ»
383	Έγκριση παράτασης του χρόνου υλοτομίας της συστάδας 2β του δημοτικού δάσους Καστανιάς

384	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων «Υφιστάμενου λατομείου εξόρυξης δολομιτικού μαρμάρου και σχεδίου διαχείρισης εξορυκτικών αποβλήτων και μελέτης φυτοτεχνικής αποκατάστασης και διάνοιξης τμήματος δασικής οδού κατηγορίας Γ' μήκους 140m, που βρίσκεται σε δημόσια δασική έκταση εμβαδού 51.053,72 τ.μ. στη θέση "Καννάβια" Δ.Κ. Πολυδένδρου Δήμου Βέροιας»
385	Έγκριση εγγραφής βρεφών-νηπίων σε δομές Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών του Δήμου Βέροιας
386	Έγκριση διαγραφής νηπίου από δομή Παιδικού Σταθμού του Δήμου Βέροιας
387	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής για την καταστροφή υλικών ακατάλληλων για χρήση της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας-Παιδείας-Πολιτισμού
388	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής παραλαβής του έργου «Αντικατάσταση υγραμόνωνσης κεραμοσκεπής στο κτήριο του αρχοντικού Σαράφογλου».
389	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής παραλαβής του έργου «Συντήρηση και επισκευή σχολικών κτιρίων και δημοτικών αθλητικών ανοικτών χώρων Δ.Βέροιας - Κατασκευή ανελκυστήρα και βελτίωση ενεργειακής απόδοσης στο ΤΕΕ Ειδικής Αγωγής του Δ.Βέροιας».
390	Έγκριση α) οικονομικής ενίσχυσης και β) παραχώρηση χρήσης της πλατείας Ωρολογίου στο Αθλητικό Σωματείο «Αθλητικός Όμιλος Καλαθοσφαίρισης Βέροιας»
391	Παραχώρηση χρήσης του ισογείου χώρου του Δημαρχείου στον Γ.Κ.
392	Παραχώρηση χρήσης δημοτικών χώρων στο Κέντρο Υγείας Βέροιας
393	Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Ελιάς στην Εθελοντική Ομάδα «Πανελλήνιο Δίκτυο Θηλασμού»
394	Παραχώρηση χρήσης του ισογείου χώρου του Δημαρχείου στον Φιλανθρωπικό Μη Κερδοσκοπικό Σύλλογο Φίλων Κέντρου Μέριμνας Ατόμων Ειδικών Δεξιοτήτων Δήμου Βέροιας (ΚΕΜΑΕΔ)
395	Παραχώρηση χρήσης του ισογείου χώρου του Δημαρχείου στο Σύλλογο Μικρασιατών Ημαθίας
396	Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στον Ερυθρό Σταυρό-Παράρτημα Βέροιας
397	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 224/2024 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης του Κανονισμού Λειτουργίας Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Βέροιας
398	Αποδοχή εισήγησης της Δ.Ε για την αναμόρφωση (13η) προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2024
399	Αποδοχή εισήγησης της Δ.Ε για την αναμόρφωση (14η) προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2024
400	Επί αιτήματος ομάδας πολιτών για τη διαγραφή βεβαιωθείσας οφειλής του Ε.Β.
401	Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Βέροιας σε πλειστηριασμό ακινήτων των Δ.Κ. Μακροχωρίου και Κουλούρας
402	Μη αναπροσαρμογή α) του ημερήσιου τέλους συμμετοχής στις λαϊκές αγορές του Δήμου και β) του τέλους χρήσης των θέσεων στην Κυριακάτικη Αγορά της Δημοτικής Κοινότητας Ριζωμάτων
403	Μη αναπροσαρμογή των τελών καθαριότητας και φωτισμού
404	Μη αναπροσαρμογή των τελών χρήσης πεζοδρομίων-κοινοχρήστων χώρων κλπ.
405	Μη αναπροσαρμογή των τελών άρδευσης
406	Μη αναπροσαρμογή των τελών διαφήμισης.
407	Μη αναπροσαρμογή των τελών στάθμευσης και του τέλους εισόδου οχημάτων στο Πεζοδρομημένο Εμπορικό Κέντρο.
408	Μη αναπροσαρμογή των δικαιωμάτων παροχής υπηρεσιών στα Νεκροταφεία της Δημοτικής Κοινότητας Βέροιας και των λοιπών Δημοτικών Κοινοτήτων.

409	Μη αναπροσαρμογή του δικαιώματος βοσκής
410	Μη αναπροσαρμογή του τέλους τέλεσης πολιτικών γάμων.
411	Μη αναπροσαρμογή του συντελεστή φόρου φωτιζόμενης επιφάνειας.
412	Μη αναπροσαρμογή του τέλους αυθαίρετης χρήσης δημοτικών εκτάσεων.
413	Έκδοση ψηφίσματος κατά των αναγκαστικών συνενώσεων των ΔΕΥΑ.
414	Αναβολή συζήτησης και λήψη απόφασης επί του 18ου θέματος «Έγκριση ή μη επιβολής διοικητικής κύρωσης του άρθρου 8 του ν.2946/2001 α) στο ΔΗΠΕΘΕ Βέροιας και β) στην εταιρεία «ΠΙΕΤΡΟΣ ΠΑΛΑΚΑΣ».
415	Έγκριση αύξησης ωραρίου εργασίας υπαλλήλου του Δήμου με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου Μερικής Απασχόλησης
416	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Κατασκευή και Λειτουργία 4 Σταθμών αποθήκευσης Ηλεκτρικής Ενέργειας (Σ.Α.Η.Ε.) συνολικής ισχύος έκχυσης 150MW, συνολικής ισχύος απορρόφησης 150MW και συνολικής ωφέλιμης χωρητικότητας 400MW» της εταιρείας με την επωνυμία «HELLENIQ RENEWABLES MONOΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.», το οποίο θα εγκατασταθεί στις θέσεις «ΚΑΛΥΒΙΑ ΚΑΤΣΑΡΟΥ 1-2-3-4», της ΔΚ Βέροιας του Δήμου Βέροιας»
417	Έγκριση εγγραφής βρεφών-νηπίων σε δομές Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών του Δήμου Βέροιας
418	Έγκριση διαγραφής νηπίου από δομή Παιδικού Σταθμού του Δήμου Βέροιας
419	Έγκριση κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης σχολικών κυλικείων
420	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής παραλαβής του έργου «Ενεργειακή αναβάθμιση 2 ^{ου} Δημοτικού Σχολείου Βέροιας»
421	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής παραλαβής του έργου «Επέκταση-διαρρύθμιση Δημοτικού Σχολείου Αγ.Γεωργίου»
422	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής παραλαβής του έργου «Διάνοιξη οδών στην περιοχή Γιοτζαλίκια»
423	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής παραλαβής του έργου «Ασφαλτοστρώσεις οδών Δ.Ε. Μακεδονίδος και Δ.Ε. Απ. Παύλου»
424	Έγκριση ονομασίας δημοτικής οδού (και της παρόδου αυτής) του αγροκτήματος Δ.Κ. Βέροιας σε οδό «Ευρώπης» και «Πάροδος Ευρώπης».
425	Έγκριση οικονομικής ενίσχυσης του Αθλητικού Σωματείου «Αθλητική Ένωση Κορασίδων».
426	Έγκριση προγράμματος εορτασμού της επετείου του Πολυτεχνείου
427	Έγκριση πρακτικού επιτροπής για την καταστροφή-ανακύκλωση υλικών της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος-Καθαριότητας-Πολιτικής Προστασίας
428	Έγκριση α) χορήγηση αιγίδας και β) δωρεάν παραχώρηση της χρήσης χώρων του Δημοτικού Ιατρείου στο Σύλλογο Ασθενών Ήπατος Ελλάδος «Προμηθέας»
429	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης των γηπέδων ποδοσφαίρου των Δ.Κ. Κουλούρας, Μακροχωρίου και Αγίου Γεωργίου στην Ένωση Ποδοσφαιρικών Σωματείων Ημαθίας
430	Παραχώρηση χρήσης της αίθουσας συνεδριάσεων του Δ.Σ. στον Πανεπιστημιακό Αθλητικό Σύλλογο Βέροιας
431	Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στο Εργατικό Κέντρο Ημαθίας «Γιώργος Βουτυράς»
432	Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Ελιάς στο Σύλλογο Κοινωνικής Παρέμβασης «ΕΡΑΣΜΟΣ»
433	Παραχώρηση χρήσης δημοτικού χώρου στο Φιλανθρωπικό Σωματείο «Φιλόπτωχος Κυριών Βέροιας»
434	Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στο 2 ^ο Γυμνάσιο Βέροιας

435	Παραχώρηση της χρήσης α) της πλατείας Ωρολογίου, β) του δημοτικού χώρου επί της οδού Ακροπόλεως (πλησίον 11 ^{ης} ΤΟΜΥ) και γ) της πλατείας Δημαρχείου στο Κέντρο Υγείας Βέροιας
436	Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος για την κάλυψη εξόδων ταφής οικονομικά αδύναμου δημότη
437	Γνωμοδότηση Δ.Σ. για μη μεταβολή σχολικών μονάδων Α΄θμιας Εκπ/σης σχολικού έτους 2025-2026
438	Γνωμοδότηση Δ.Σ. για μεταβολές σχολικών μονάδων Β΄θμιας Εκπ/σης σχολικού έτους 2025-2026
439	Αποδοχή αιτήματος του ΚΔΑΠμεΑ «Βήματα Μαζί» για το άναμμα του Χριστουγεννιάτικου Δένδρου στην πλατεία Ελιάς
440	Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στο Μικτό Κέντρο Δημέρευσης-Ημερήσιας Φροντίδας ατόμων με αναπηρία «Τα Παιδιά της Άνοιξης»
441	Αποδοχή εισήγησης της Δ.Ε για την αναμόρφωση (15η) προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2024
442	Έγκριση έκθεσης καταγραφής και απογραφής των πάσης φύσεως περιουσιακών στοιχείων που μεταβιβάζονται στον Δήμο Βέροιας από τα καταργημένα Ν.Π. «Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης» και «Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης» Δήμου Βέροιας
443	Κατάρτιση Ετήσιου Προγράμματος Τουριστικής Προβολής Δ. Βέροιας, έτους 2025.
444	Έγκριση μεταφοράς επιχορήγησης από το Υπουργείο Εσωτερικών σε τραπεζικό λογαριασμό του Δήμου Βέροιας για το έργο «Αντιστηρίζεις οδών»
445	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης δημοτικού κτηρίου στην Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας
446	Έγκριση κίνησης διαδικασίας μίσθωσης ακινήτου για τη στέγαση του 1 ^{ου} Κ.Α.Π.Η. Βέροιας
447	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων «Διαβίβαση του Φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για τη διεξαγωγή της διαδικασίας Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης της δραστηριότητας «Μονάδα παραγωγής συστημάτων σίτας κουφωμάτων με προσθήκη νέας μονάδας ηλεκτροστατικής βαφής αλουμινίου και με υφιστάμενη γεώτρηση» της εταιρείας με την επωνυμία «IDECO A.B.E.», και το οποίο είναι υφιστάμενο στο 10 ^ο χλμ. ΕΟ Θεσσαλονίκης - Βέροιας στην ΔΚ Κουλούρας του Δήμου Βέροιας»
448	Αποδοχή πρότασης του Δασαρχείου Βέροιας για απαγόρευση βοσκής σε υλοτομηθείσες συστάδες του συνδιόκτητου δάσους Ριζωμάτων κατά την περίοδο ισχύος της Διαχειριστικής Μελέτης
449	Έγκριση εγγραφής βρεφών-νηπίων σε δομές Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών του Δήμου Βέροιας
450	Έγκριση διαγραφής νηπίου από δομή Παιδικού Σταθμού του Δήμου Βέροιας
451	Έγκριση κατάργησης θέσης τοποθέτησης κενωθέντος περιπτέρου επί της πλατείας Καπετανίδη της Δημοτικής Κοινότητας Βέροιας.
452	Έγκριση πρακτικού επιτροπής για την καταστροφή-ανακύκλωση υλικών της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας-Παιδείας-Πολιτισμού
453	Παραχώρηση χρήσης της αίθουσας συνεδριάσεων του Δ.Σ. στο Ινστιτούτο Κτηνιατρικών Ερευνών Θεσσαλονίκης του ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ
454	Παραχώρηση χρήσης δημοτικού χώρου στο Μουσικό Εργαστήριο
455	Έγκριση τεχνικού προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2025
456	Έγκριση α) προϋπολογισμού και β) Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) Δήμου Βέροιας έτους 2025

457	Έγκριση α) σύναψης πρωτοκόλλου συνεργασίας μεταξύ Δήμου Βέροιας και Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, β) ορισμού υπευθύνου υλοποίησης διανομών, γ) ορισμού μελών και συγκρότησης 1) επιτροπής παραλαβής τροφίμων και 2) ομάδας εργασίας για τη διανομή τροφίμων και ειδών βασικής υλικής συνδρομής και δ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου
458	Ορισμός μελών και συγκρότηση των Επιτροπών Παραλαβής Προμηθειών και Υπηρεσιών, έτος 2025
459	Έγκριση καταβολής των μέσων ατομικής προστασίας (Μ.Α.Π.) σε χρήμα σε δικαιούχους εργαζομένους/ες του Δήμου Βέροιας.
460	Έγκριση ισολογισμού και αποτελεσμάτων χρήσης οικονομικού έτους 2023, του καταργηθέντος Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας & Προσχολικής Αγωγής Δήμου Βέροιας»
461	Αποδοχή όρων μίσθωσης των κτηρίων του πρώην στρατοπέδου «Καπετάν Κόρακα» επ' ωφελεία της Δημοτικής Επιχείρησης με την επωνυμία «Κοινοφελής Επιχείρηση Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο (ΚΕΔΗΠΕΘΕ)» Δ. Βέροιας
462	Έγκριση α) συνέχισης πλειστηριασμού του ακινήτου ιδιοκτησίας Ε.Β. β) συμμετοχής του Δήμου Βέροιας σε νέο ηλεκτρονικό πλειστηριασμό και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου
463	Αναβολή συζήτησης και λήψη απόφασης επί του 3ου θέματος «Έγκριση ή μη επιβολής διοικητικής κύρωσης του άρθρου 8 του ν.2946/2001 στην Ε.Κ.».
464	Αποδοχή εισήγησης της Δ.Ε για την αναμόρφωση (16η) προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2024
465	Έγκριση της υπ' αριθ. 27/2024 απόφασης του Δ/κού Συμβουλίου του Δημοτικού Ιδρύματος με την επωνυμία «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «Θεανώ Ζωγιοπούλου», περί της (2ης) αναμόρφωσης του προϋπολογισμού και του ολοκληρωμένου προγράμματος δράσης, έτους 2024
466	Καθορισμός ετήσιας επιχορήγησης του Δημοτικού Ιδρύματος «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «Θεανώ Ζωγιοπούλου» Δήμου Βέροιας, για το έτος 2025
467	Έγκριση Κανονισμού Λειτουργίας Αυτοματοποιημένου Συστήματος Κοινόχρηστων Ηλεκτρικών Ποδηλάτων Δήμου Βέροιας.
468	Έγκριση υποβολής αιτήματος στο Υπουργείο Οικονομικών για τη δωρεάν παραχώρηση κατά πλήρη κυριότητα των υπ' αριθ. ΑΒΚ 344 και ΑΒΚ 345 δημοσίων κτημάτων που εμπίπτουν στο Ο.Τ. 5 του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου της πόλης Βέροιας.
469	Γνωμοδότηση Δ.Σ. για μεταβολές σχολικών μονάδων Β΄θμιας Εκπ/σης σχολικού έτους 2025-2026
470	Έγκριση προμήθειας ξενόγλωσσων βιβλίων από εκδοτικούς οίκους για την κάλυψη αναγκών σχολικών μονάδων του Δήμου Βέροιας
471	Έγκριση α) τροποποίησης της σύμβασης συνεργασίας μεταξύ Δήμου Βέροιας και Ελληνικής Εταιρείας Αξιοποίησης-Ανακύκλωσης Α.Ε. (Ε.Ε.Α.Α. Α.Ε.) και β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου
472	Έγκριση α) τροποποίησης του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου στο Ο.Τ. 551γ και 551η της Δ.Κ. Βέροιας, β) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου υπηρεσίας Δόμησης-Κτηματολογίου-Περιουσίας
473	Έγκριση α) υποβολής ετήσιας έκθεσης του Συμβουλίου Ένταξης Μεταναστών και Προσφύγων και β) υποβολής εισηγήσεων για την ανάπτυξη τοπικών δράσεων προώθησης της ομαλής κοινωνικής ένταξης των μεταναστών και προσφύγων για την επίλυση προβλημάτων που αντιμετωπίζουν
474	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής παραλαβής προμηθειών και γενικών υπηρεσιών για τα τμήματα της Δ/σης Κοινωνικής Προστασίας Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας και Προσχολικής Αγωγής

475	Έγκριση εγγραφής νηπίων σε δομές Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών του Δήμου Βέροιας
476	Έγκριση διαγραφής βρεφών από δομή Βρεφονηπιακού Σταθμού του Δήμου Βέροιας
477	Έγκριση επικαιροποιημένης έκδοσης (2η) του σχεδίου αντιμετώπισης εκτάκτων αναγκών και άμεσης/βραχείας διαχείρισης των συνεπειών από την εκδήλωση χιονοπτώσεων και παγετού με την κωδική ονομασία «ΒΟΡΕΑΣ 2»
478	Έγκριση επικαιροποιημένης έκδοσης σχεδίου αντιμετώπισης έκτακτων αναγκών & άμεσης/βραχείας διαχείρισης των συνεπειών από την εκδήλωση πλημμυρικών φαινομένων του Δήμου Βέροιας με την κωδική ονομασία «ΔΑΡΔΑΝΟΣ 2»
479	Αποδοχή πρότασης του Δασαρχείου Βέροιας για απαγόρευση βοσκής σε υλοτομηθείσες συστάδες του συνιδιόκτητου δάσους Ελαφίνας κατά την περίοδο ισχύος της Διαχειριστικής Μελέτης
480	Έγκριση εισόδου-εξόδου οχημάτων στο υπ' αριθ. 102 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Δ.Κ. Αγίας Μαρίνας
481	Θέση σε κυκλοφορία οχήματα του Δήμου και εξουσιοδότηση της αρμόδιας υπηρεσίας του Δήμου
482	Παραχώρηση χρήσης του Κεντρικού ΚΑΠΗ στο 2 ^ο Δημοτικό Σχολείο Δήμου Βέροιας
483	Παραχώρηση της χρήσης δημοτικών χώρων στην Π.Ε. Ημαθίας
484	Παραχώρηση χρήσης του πλατείας Ελιάς στο 3 ^ο Γυμνάσιο Βέροιας

ΤΕΛΟΣ 2024